
 
Ata   da  134ª  (centésima trigésima quarta)   Reunião  do  Conselho  Municipal    do
Trabalho: Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezoito, reuniram-se nas repartições do
Sindicato  dos  Trabalhadores  nas  Indústrias  de  Bebidas  e  da  Alimentação,  Membros   do
Conselho,  onde  estiveram presentes  os  seguintes  Conselheiros:  Senhores:  RUBENS JOSÉ
STELMAK Presidente  do  Conselho  e  Representante  dos  Trabalhadores;  ELISEU
FRANCISCO CORDEIRO WEINHARDT- Representante dos Empregadores; Sr. SÉRGIO
AUGUSTO  DOMINGUES  -Representante  do  Poder  Público  Municipal,  IVO  LUIZ
FERRAZZA-Representante do Poder Público Estadual com atuação no Município e SANDRA
REGINA HORNING BATISTA AFONSO-Secretária Executiva. O Presidente deu as boas
vindas  agradecendo  a  presença  de  todos  os  presentes.  Foi  informado  que  a  Agência  do
Trabalhador está como parceira do Programa "Construindo Meu Futuro", que a seguir iniciou  a
apresentação; esse Programa  tem como  Coordenadores Liziane e Clayton, que há muitos anos
trabalham com Programas Sociais no atual Departamento de Ação Social, e outros Parceiros.
Apresentando o Progama informaram que possuem 315 jovens de 10 a 29 anos inscritos no
Programa, o qual foi criado pelo Município. Todos os Conselheiros, parabenizaram o Projeto,
disponibilizando apoio que estiver ao alcance e sugeriu-se oficializar ao Prefeito e Acial. Foi
informado que estão fazendo divulgações e parcerias com diversas Empresas. Foi  feita a leitura
e a  aprovação da ata da reunião anterior.  Informado que a agência ainda está com defasagem
de Funcionários. Quanto ao imóvel da Agência a Equipe da SEJU, veio visitar e comovida com
a doença do atual Proprietário, resolveram dar mais um prazo para as reformas do imóvel bem
como prorrogar o contrato. O Presidente do Conselho sugeriu  que o tempo do contrato deveria
ter um  prazo mais longo para o proprietário ter segurança ao investir em reformas. Informamos
que  devolvemos  o  veículo  antigo  (GM/ASTRA GL ano  2001),  pois  na  última  vinda  dos
técnicos  da  SEJU,  ao  observarem  as  reformas  feitas  dentro  da  agência,  desde  divisórias,
arrumações e limpezas, tinham a idéia de até fechar a agência, mas devido à demonstração de
início de desempenho foram até o Prefeito para dar os elogios, onde em conversa comunicaram
que  o  Governo  do  Estado  adquiriu  100  veículos  novos  à  ser  distribuidos  para  Escritórios
Regionais e Agências, sugerindo solicitar; então o Prefeito entrou em contato com Deputado e
liberaram um veículo novo para a Agência do Trabalhador da Lapa, o qual já pegamos no dia
anterior.  Além da  Gerente  da  Agência,  o  Sr.  Ivo  Ferrazza  possui  também autorização  do
Prefeito para dirigir o veículo da Agência, devido as reuniões que os Funcionários sempre tem
que  participar  fora  do  Município,  necessitando  de  um  motorista;   Como  a  Sala  do
Empreendedor também precisa fazer  visitações  aos  microempreendedores  gostaria  de poder
utilizar o carro, só que no Termo de Cessão de uso do veículo diz que a utilização do veículo
far-se-á mediante  Cessão,  tendo a  finalidade  única  e  exclusiva  de  atender  às  demandas  de
serviço  da  AGÊNCIA DO TRABALHADOR DE LAPA, sendo assim o  Sr.  Ivo  só poderá
utilizar o veículo para os serviços da Agência se a Sala do Empreendedor mudar para dentro da
Agência como era antes, aí também poderá usufruir do veículo, então os Conselheiros acharam
por bem reforçar isso ao Sr. Prefeito através de documento. Referente a Lei 18712 de sete de
março de 2016 onde em Súmula fala da Contratação de trabalhadores a partir de consulta ao
banco  de  dados  das  Agências  do  Trabalhador  do  Paraná  pelas  empresas  concessionárias,
permissionárias e terceirizadas de serviços públicos estaduais, empresas públicas e sociedades
de economia mista, bem como empresas beneficiadas com programas de fomento no Estado do
Paraná.  O  Secretário  Joacir,  na  última  reunião,  nos  repassou  que  a  referida  Lei  está  na
Procuradoria  Jurídica,  para  melhor  adequação.  A SEJU-Secretaria  da  Justiça,  Trabalho  e



Direitos Humanos, pediu para que cada Município molde sua Lei de acordo com a necessidade.
Então  o  Presidente  do  Conselho  nos  pediu  uma  cópia  da  Lei  a  fim  de  ser  cobrado  da
Procuradoria Jurídica.  Pelos dados do CAGED percebemos que no ano anterior a meta de
colocados anual  no mercado de trabalho a ser cumprida pela  Agência era de 562, e foram
colocados somente 179. Já este ano nossa meta subiu para 787 colocados, então precisamos
urgente do apoio das Empresas em ofertar vagas pela Agência e dar o retorno, por isso da
importância em visitar os empresários e explicar.  Referente ao rodízio das reuniões neste ano
ficou para a  próxima ser dia  08 de maio nas Repartições do Sindicato Rural  da Lapa;  em
seguida dia 10 de julho no Sindicato dos Trabalhadores Rurais; dia 11 de setembro na ACIAL;
dia  06  de  Novembro  na  Agência  do  Trabalhador,  sempre  as  nove  horas.  Sr.  Rubens  se
comprometeu em conversar com o Encarregado no RH da JBS a fim de saber o porquê as vagas
de lá  não estão sendo repassadas para a  Agência como eram antes,  também disse que nas
visitações das Empresas o dia que não tiver disponibilidade poderá sua Suplente do Conselho,
Sra. Vanessa Correia da Silva ir junto a fim de representação do Conselho; o Sr. Elizeu também
comunicou que dependendo do dia poderá apoiar nas visitações. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião onde eu, Sandra Regina Horning Batista Afonso lavrei e assino a presente
Ata, juntamente com os demais membros presentes.
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